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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día TRECE DE MAIO DE 

DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, previamente 

aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día seis de maio de dous mil 

vinte e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dun servizo de 

valoracións de bens e dereitos relativos a procedementos seguidos polos servizos de patrimonio 

e xestión tributaria, recadación e inspección da Deputación Provincial de Lugo. 

 

3. Aprobación, se procede, da incoación da resolución contratual da subministración de licenzas de 

software técnico específico para a Deputación Provincial de Lugo. 

 

4. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación dos servizos fotográficos e de apoio 

para a Área de Cultura, Centro de Artesanía e Deseño e Rede Museística. 
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5. Proposta de aprobación, se procede, de modificación de diversas obras. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes de diversas obras do Plan 

Único 2021. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de modificación de proxectos relativos ao Plan Único 2021. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con diversas facturas. 

 

9. Proposta de aprobación dos mutuos acordos e follas de aprecio desta Admnistración acadados 

no expediente expropiatorio da obra FOZ.- Acondicionamento LU-P-0210 "A Seara (LU-160) - 

San Acisclo (LU-152A), P.K. 5,100 ao 5,236. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria, do gasto, e dos anexos dos 

premios para deportistas individuais da provincia de Lugo, disciplina automobilismo, 

especialidade rally de asfalto, terra ou montaña e vehículos históricos na anualidade 2022. 

 

11. Proposta de xubilación forzosa, por cumprimento da idade legal establecida, dunha traballadora 

do cadro de persoal laboral fixo. 

 

12. Proposta de corrección de erro material na proposta sobre extinción do contrato laboral 

subscrito cun conductor do cadro de persoal laboral, por declaración de incapacidade 

permanente no grao de total. 

 

13. Proposta de corrección de erro material no acordo da Xunta de Goberno de data 29/4/2022 polo 

que se aproba a convocatoria e as bases específicas para o acceso a unha praza de técnico 

superior en desenvolvemento de aplicación informáticas, incluída na Oferta de Emprego 

Público do ano 2019. 

 

14. Comparecencia no procedemento administrativo nº 108/2022-P. 

 

15. Comunicacións da Presidencia. 

 

16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


